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Expression — Accord de I’adjectif qualificatif attribut

ltem réponse

La, ce sont le garcon est blond, et ici, la fille
est... (blonde)

La, le pantalon est vert, et ici, la jupe est ...

(verte)

La, le garcon est roux, et ici, la fille est...
(rousse)

La, le pantalon est gris, et ici, la jupe est...
(grise)

La, ce sont le garcon est brun, et ici, la fille
est... (brune)

La, le cartable est neuf, et ici, la trousse est...
(neuve)

La, le magicien est content, et ici, la sorciere
est... (contente)
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